

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЬНАЯ ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAÍS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual № 949917

Correo  
Argentino  
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO  
Concesión № 4233  
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Brig. Gral. Don J. M. de Rosas 4219, Dpto. 10

1430 Buenos Aires Argentina

AÑO XXVIII Buenos Aires, martes 13 de Enero de 1976

Буэнос Айрес, вторник 13 января 1976 г. № 1350

АЛЕКСЕЙ РОСТОВНА РОДИНЕ

**545. ЧТО ПРИНЕС 1975-ЫЙ ГОД? — СУДЬБА РУДОЛЬФА ГЕССА. — СОВЕТСКИЙ РАКЕТНЫЙ ПОДВОДНЫЙ КОРАБЛЬ В СРЕДИЗЕМНОМ МОРЕ. — СУДЬБА ПЛЮЩА И ОТЦА ДУДКО. — КГБ ПРИБЕГАЕТ К ТЕРРОРУ В ВЕНЕ И АНГОЛЕ.**

Полагаю полезным подвести итоги тому, что принес нам 1975 год. Вот, важнейшие события за последние двенадцать месяцев:

1. США потерпели первое за двухвековую свою историю поражение во Вьетнаме и Камбодже, предали коммунистическим противникам своих верных союзников и явно показали свою слабость по сравнению с СССР. Последний, как и Китай, смог до конца продолжать свою военную, хозяйственную помощь северянам-коммунистам и красным хмерам, а президент Форд позорно капитулировал, вследствие противодействия сената. Будем помнить, что ни разу русские цари не покидали союзников в беде и не заключали за их счет сепаратного мира с общим противником.

2. СССР потерпел однако ряд дипломатических поражений на Ближнем Востоке. Египет и Судан окончательно перешли в американский лагерь, и намечается тот же процесс в верной, казалось, ССР Сирии.

3. Соглашение в Хельсинки только подтвердило, что Запад признает власть СССР над сателлитами в Европе, которую никто и не собирался оспаривать. Но попытки США дружить одновременно с Кремлем и Мао-Тзе вызывают явное недовольство в Кремле, ослабляя положение Брежнева, который ставит ставку на сотрудничество с США, при котором он не уступает ничего, но старается захватить все новые сферы влияния в Южной Европе (поездка Косыгина в Турцию), Азии (поддержка Индиры Ганди), Африке (поездка того же Косыгина в гости к Гедафи и поставки ему оружия).

4. Внутреннее положение в СССР явно ухудшилось. Неурожай доказал еще раз неумение наладить сельское хозяйство, требуя новых затрат золота на закупку зерна. Партийный съезд пришелся, вопреки уставу партии отложить на год и таинственно пропал «по собственной просьбе» опасный соперник Брежнева А. Н. Шелепин. Поверим, что он не расстрелян, но запрятан «на дачу» под надзор КГБ, во главе которого когда-то сам стоял, подобно Мжаванадзе, который, как мне удалось узнать от киевлян живет «на даче» под Киевом, приобретенной много лет назад благодаряству с Хрущевым. В отношении столичной оппозиции постоянные колебания: то выселяют заграницу, то отправляют в концлагерь, куда вторично заключен вождь монархистов Владимир Осипов. Разрешение Е. Г. Сахаровой лечиться в Италии с обратным возвращением к мужу показывает, что западное общественное мнение заставляет Брежнева с собой синтаться больше чем это было не только при Сталине, но и при Хрущеве.

Вечным позором останется в памяти людей 34-летнее заключение Рудольфа Гесса, которому 26-го апреля минет 82 года. В свое время четыре победивших Германию союзника согласились выпустить по достижении 80-ти лет заключенных в Шпандау генерал-адмирала Редера и бывшего министра иностранных дел, а затем «протектора» Чехии барона фон Нейрата. С освобождением Шпеера и Бальдура фон Шираха заклю-

чение Гесса превратилось в одиночное заключение, что делает режим более суровым, ибо ему не с кем слова вымолвить. Как известно, он обвиняется в том, что был заместителем Гитлера по партии и назначен им в начале войны 1939 года в преемники и в том, что будучи летчиком самовольно перелетел в мае 1941 года в Англию предложить мир и общую войну против коммунизма, грозящего всему Западному миру. Но англичане его посадили сейчас же в тюрьму, обвинив в намерении поссорить Англию со Сталиным. После четырех лет заключения английская юстиция представила его на позорный Нюренбергский суд, приговоривший Гесса к пожизненному заключению.

Три западных союзника не раз поднимали вопрос об его освобождении, но СССР всегда отказывал.

«Пусть умрет хоть один из главных преступников в Шпандауской тюрьме» настаивали Сталин, за ним Хрущев. На днях подняли вопрос о его освобождении 1200 германских деятелей, начиная с неожиданно для себя ставшего преемником покончившего с собой Гитлера адмирала Деницца, отбывшего целиком с Гессом свое 10-летнее заключение и бывшего министра юстиции Западной Германии Бухера. Они правильно указывают, что Гитлеру объявили войну Франция и Англия, в чем Гесс не виноват, и что, находясь в британской тюрьме с мая 1941 года он не отвечает за все, что делали потом правители Германии. Теперь же Западная Германия должна по приговору союзников оплачивать его содержание совместно с ежемесячно сменяемым караулом в 27 человек и тюремной обслугой в 60 человек: повара, садовники, уборщики, фельдшера, врачи, которые поддерживают его жизнь, чтобы продлить его заключение. Достаточно ему пожаловаться на бессонницу или головную боль, как ночью появляется медицинский персонал из представителей четырех держав. В ноябре 1969 года его оперировали от язвы желудка, причем перед операцией он согласился присесть и принять впервые жену Ильзу и сына Рольфа Рюдигера, которым сказал при страже: «Я заключен за то, что предлагал Великобритании мир, который спас бы тысячи жизней. Я никогда не преследовал евреев, ибо их судьба была вне моей компетенции. История меня оправдает и поймет, что я ни в чем не виноват».

Теперь Брежnev понял, что его смерть в заключении создаст ему ореол мученика и приказал предложить ему свободу на двух условиях: признать, что он улетел в Англию не только предложить ей мир с Германией, но и войну против СССР, что лишил его ореола миротворца, и публично отречься от Гитлера и всей нацистской доктрины. Но Гесс отверг эти оба условия и заявил, что предпочитает умереть в заключении жертвой жестокостей своих тюремщиков. Он добавил, что хочет умереть в заключении, которое позорит не его, а тех, кто его осудил без всяких оснований: сначала в Великобритании, а потом в Нюренберге, кто превратил его заключение в одиночное, а теперь торгуется с ним,

(Продолжение на 2-й стр.)

А. МАКРИДИ

## ПОГРОМ

### НОВОГОДНЯЯ РАДОСТЬ

Покидая Старый Свет, дили узнали, что Австралия на пятьдесят миллионов лет старше Европы. Это и подтвердилось на месте несметным числом стариков.

Однако, Австралия открыта сравнительно недавно, за сто с небольшим лет до Америки. Открыли голландцы, почему и называлась она Новой Голландией, даже тогда еще, когда на ней уже прочно обосновались англичане, сперва ссыльные, потом колонисты.

С начала нынешнего столетия, Австралия превращена в демократическое государство с парламентарной системой, объединившей шесть (теперь семь) штатов под английской короной. Гордясь и дорожа хозяйственной независимостью, они построили железные дороги с различными колеями, что лишило пассажиров возможности пересекать штаты без пересадок.

Но наибольшее неудобство для Австралии представил социализм, чей вибрион содержит в каждом демократическом начинании. Кровно связанный с Великобританией, австралийский социализм развился в английскую болезнь, хроническую и неизлечимую. Во что этот политический рабочий превратил Великобританию, мы видим; во что превратит Австралию, увидим. Только что она чуть не угодила в коммунистическую клоаку, поскольку наставившись на демократическом помете, подобно тому, как это произошло в Чили, на Кубе и происходит в Португалии. Чья то незримая рука поддержала на этот раз Австралию; кому-то, повидимому, потребовалось пока только перепахать её для новых капиталовложений, и гибель её отсрочена. Трудно угадать, надолго ли, но пока наядко. События настолько поучительны, что о них стоит рассказать подробней.

Австралийская демократия вскормлена английским троцкизмом, но если в самой Англии он обуздан палатой лордов, то в Австралии им было полвека пропитано всё государственное самоуправление. И несмотря на то, что в руководстве Рабочей партии пробирались не только «психологи», «социологи» и адвокаты, но и настоящие рабочие; несмотря на то, что их социализм выглядел еще настолько приличным, настолько приличие вообще, доступно социализму, он так мешал нормальному развитию страны, так всем надоел, что принужден был уступить власть либеральной партии (сответствующей английской консервативной), продержавшейся 23 года, из них 17 лет под главенством талантливого дипломата и проницательного политика сэра Роберта Мензиса. Двадцать три года в демократическом обиходе срок большой, даже в монархическом не малый.

Двадцать три года царствовал наш последний император, отец его — всего тридцать.

При либералах Австралия разбогатела, 70% населения жило в собственных домах, богатела бы и дальше, да в правящей партии начались раздоры после того, как её основатель вынужден был по возрасту и здоровью уйти в отставку. Этим то и воспользовались «рабочие», но уже совсем другого толка, чем прежде, теперь уж в их партии с немногими, состарившимися тоже, рабочими мало кто считался. К власти прорвались, по слову Маяковского, «покрытые шерстью красавицы самцы». Они, как и предыдущие социалисты, обещали всем рабочим жизнью, но чего-то не договаривали, а улыбаясь обнаруживали волчьи клы-

ки. Их дрессировщики укромно притаились за непроницаемыми стенами советского посольства.

Возглавил их господин без предрасудков, бывший либерал, перебежчик, демагог с ограниченным кругозором, но накрашенными бровями, а главное, готовый всяку минуту к любой сделке с совестью. В общем, фигура случайная и больше опереточная, чем политическая, однако, по общему признанию, не безопасная.

Бесцеремонностью, непостоянством, изворотливостью и самодурством, склонный к мотовству и роскоши, этот самовлюбленный надувший щеголь живо напомнил такого же, вот, растратчика и демократа, недобром памяти индонезийского президента Цукарно. И роль играл ту же, роль Керенского, распахнувшего ворота коммунистам с той только разницей, что Керенский вспоминается, как дальновидная овца по сравнению со слепым и прожорливым хищником, окружившим себя врагами полиции, врачами, а кроме того, сатанистами, развратниками, разрушителями семьи и просто никому не нужными, ни на что не способными аппаратчиками.

Установление тесной связи с коммунистами всех стран, признание законным захват Прибалтики, заключение кабельных и ростовщических договоров, тайная дипломатия, опустошение казны, хладнокровное удушение частной инициативы, сельского хозяйства, промышленности, индустрии, пугающий рост безработицы и налогов, всё это и многое другое уподобило воцарение «рабочей» власти нашествию варваров с мстительным разграблением и уничтожением всего накопленного, построенного и достигнутого.

Кучка коммунистов, на которых прежде и внимания никто не обращал, расположилась, сменила в профсоюзах влияние на руководство и непрекращающимися ни на один день забастовками стала создавать для населения невыносимые условия существования: то нет света, то топлива, то воды, то бензина; без почты, без пожарных, врачей, транспорта, продуктов; при всеобщих запустении, грязи, ухудшении обслуживания, всё быстрее растущих хулиганстве и уголовщине — люди почувствовали тяжелое дыхание навалившегося на них большевизма...

Австралию посетила королева с принцем Эдинбургом, чтобы открыть парламентскую речью. У парламента королевскую чету встретили премьер-министр с супругой и банда полуоголых, воюющих хулиганов, кошающей обструкцией заглушавших английский гимн. Глупо ухмыляясь, премьер и его супруга проявили вызывающее безразличие, если не сказать одобрение, к небывалому еще в стране хамству. Никто перед высокими гостями даже не извинился, а полиции, повидимому, заранее запрещено было вмешиваться, она окаменела.

Страх и возмущение не покидали лица оскорблённой королевы, воссевшей на трон. Дальнее двери раскрылись и в зал по длинному проходу вошла нестройная толпа «народных избранных», чтобы занять свои места. Тот, кто видел этот «парад алле», не скоро его забудет. Парламентарии шли неторопливо, с лакейской связью, не обращая внимания на королеву, вразвалку, подвыпившие, ковыряя в зубах, пересмеивавшиеся, а другие — не вынимая рук из

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

# НА РОДИНЕ

(Начало на 1-й стр.)

чтоб он сам просил о свободе, чтоб как то обелить Нюренбергских палачей и глав трех западных держав, которые не смеют его выпустить из заключения без брежневского разрешения.

28-го декабря прошел через Босфор и Дарданеллы в надводном плавании советский подводный ракетоносец нового типа, посланный усилить советскую средиземную эскадру, которая после «ухлаждения отношений» с Египтом безируется теперь в Сирии и Ливии. За последние три года это первый подводный корабль, посланный в Средиземное море из вновь спущенных с Николаевских верфей. Он носит номер 250 вместо назрания и плывет, сопровождаемый ракетным континуоном с типом «Кашин», который, по всем данным также войдет в состав советской средиземноморской эскадры. Это совпало с посещением Турции Косыгиным, который заключил соглашение о постройке в этой стране ряда металлургических и станкостроительных заводов, которые первое время будут пользоваться советскими инженерами и техниками для обучения турецкого технического персонала пользованию советской аппаратурой.

Весьма показательно, что после прекращения военных поставок за пользование американским оружием для захвата части Кипра Турция все больше отходит от Запада и начинает ставить ставку на сотрудничество, пока только техническое с СССР, который в свое время поделил с турками свободную Армению, а потом послал военную миссию во главу

ве с Фрунзе подготовить разгром греков в 1922 году.

Возникает опасность перехода одного из Атлантических союзников в советский лагерь.

Как я не раз указывал, советская политика в отношении «инакомыслящих» продолжает колебаться. На днях объявили супруге заключенного в Днепропетровскую «психушку» украинского математика Плюща, чтоб она подала в ОВИР заявление о выезде заграницу, куда будет выпущена вместе с мужем, который будет освобожден и выслан за границу с лишением советского гражданства. Это как будто уступка требованию западной общественности.

Но в то же время усилили репрессии в отношении бесстрашного 54-летнего отца Дмитрия Дудко. Отбыв концлагерь, он вернулся в Москву, где получил приход Св. Николая Чудотворца, который не мог вместить всех желающих слушать его проповеди, обличавшие безбожие. Куроедов потребовал, чтоб его перевели в маленькую загородную церковь подальше от столичного центра. Но и туда стали приезжать москвичи слушать его проповеди и просить его духовных советов. Его проповеди незаметно стенографировались, издавались Самиздатом и распространялись среди верующих, которые сами их размножали. В одной из них он говорит: «Несмотря на утверждение чекистов, я не противник советской власти, но просто указываю, что безбожники пришли в заколдованный круг, в котором находится при любом режиме всякий народ, который забыл учение Христа. Вижу разрушение семьи, вижу падение нравственности, вижу, как растет хулиганство, преступность и пьянство, безобраз лик нашего народа. Как можете вы мне запре-

щать говорить об этом и удерживать народ от всякого греха». Он написал митрополиту Серафиму Крутицкому, прося, чтоб он заступился и добился разрешения ему проповедывать, но ответа не получил. Вместо этого от отца Дмитрия отобрали «регистрацию», то есть разрешение служить... Он сообщил об этом своей пастве, говоря, что для него «наступают времена тяжкие» (см. Второе послание Апостола Павла к Тимофею, гл. 3-я, ст. 1-й).

В своей борьбе против свободного мира СССР не брезгает прибегать к террористическим актам, как это показывает захват в плен в Вене конференции стран -производителей нефти, в которой участвовали наряду с арабскими государствами: Кувейтом, эмирятами Персидского залива, Саудией, Ливией, также Иран и далекие Венесуэла и Эквадор. Поенным разных разведок, проект этого пиратства был тщательно разработан КГБ, который финансировал все предприятие и поручил какой-то арабской организации, не связанной с Лигой Освобождения Палестины, руководимой Арафатом, организовать банду террористов, что привело к поручению возглавить эту банду венесуэльскому воздушному пирату и террористу «Ильичу», известному под псевдонимом «Карлос». Напомню читателям, что банда состояла из 4-х мужчин и одной женщины-немки из террористической организации Бадер-Мейнхоф.

Австрийское правительство, напуганное угрозой расстрела всех делегатов конференции, предоставило террористам самолет, на котором вылетели в Алжир: они поделили делегатов на три группы: друзей, которых захватили «за кампанией» (делегаты Ливии, Алжира, Ирака, Кувейта), «нейтральных» (делегаты Эк-

адора, Венесуэлы, Нигерии и Габона), которых решили освободить сразу по прилете в Африку, и врагов, которых надо расстрелять (Саудии, Ирана, Катара и эмирят). Однако за отсутствием в Африке мощных самолетов решили сдаться в Алжире, но предварительно расстрелять двух главных «врагов» — делегатов Саудии и Ирана.

Алжир же обещал террористам политическое убежище, если откажутся от расстрелов, на что они согласились. Самый факт, что они считали главными врагами делегатов Саудии и Ирака, которые наиболее недружелюбно относятся к СССР, показывает, откуда они получили инструкции, которые не выполнили, выговарив себе отказ Алжира от выдачи их Австрии, где при нападении на конференцию, убили трех человек, в том числе австрийского полицейского.

Другим предприятием КГБ является засылка террористов в Анголу, где оперируют четыре тысячи присланных Фиделем Кастро солдат регулярной его армии под руководством 400 советских офицеров, которые в частности руководят советской артиллерией, танками и артиллерией.

Киссингер этим очень смущен, но американская палата депутатов отказывает в кредитах на посылку «добровольцев», которые явились бы противовесом советской агрессии. Приходится поэтому посыпать «добровольцев» в войска Заира и Южноафриканского Союза, являющиеся единственным сейчас щитом против советизации Анголы, которая может явиться первым советским сателлитом в Африке, что позволит СССР создать военно-морскую базу в южной части Атлантического океана.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

карманов. Были и приличные, но они застялись в стаде «парламентского большинства».

Никакой случайности не было тут, как и в происшествии у входа в парламент; прокоммунистическое правительство не скрывало своего намерения выйти из английского Содружества и поощряло любую сепаратистскую агитацию, выражавшуюся, по большей части, в ёрническом понимании монархии. Какая то сомнительная молодёжь среднего пола, прочно угнездившаяся в австралийском ТиВи, изощряясь в порнографическом остроумии, свободно и без последствий. Однажды, под музыку «Матильды», прошившейся взамен английского гимна, двуполые шалуны сожгли британский флаг и пепел его крупным планом спустили в промытую уборную. Кощунственные постановки и выступления перемежались с пропагандой сталинизма, ракламацией чёрных месс и издевательством над христианскими священниками. Товарищ Ярославский, наверное, извергся в гробу от зависти!

Целый рой советских и китайских шпионов в короткое время разросся до пределов уже совершенно удручающих; при одновременном расформировании съскной полиции и почти полной демобилизации армии, «красные дипломаты» могли включить Австралию в семью счастливых народов голыми руками; могли тем легче, что и министерство по делам эмигрантов озабочилось принятием многих тысяч иностранных коммунистов, преимущественно из латинских стран. Кроме того, в Австралии беспрепятственно осело множество, так называемых, нелегальных туристов со всех концов Земли, а точнее говоря, беглых коммунистов со всяким уголовным сбродом вперемежку, устроившихся по протекции пропагандистов в Австралии без права жительства и какого-нибудь намерения возвращаться на свою «фашистскую» родину. Их детей зачислили в школы, к крайнему замешательству педагогов, не знавших на каком языке объясняться с новыми учениками.

А для своих детей казенных школ не хватало, частные же, лишившись прежних льгот, закрылись. Учителя бастовали, а новые просветители преподаванием политики и «секса» начали вытеснять азбуку и таблицу умножения на второй план. Статистика меланхолически показала неуклонно растущий процент неграмотных выпускников основной школы.

Церкви и церковные организации подвергались со стороны безбожных властей всё более унизительным притеснениям. При растущей безработице, небывалом в стране государственном дефиците, повысилось, тем не менее, пособие по безработице настолько, что среди молодёжи ширилась категория отказчиков,

и противостоять вооруженному напору интернационалистов было бы просто некому. Власть упорно отмалчивавшегося генерал-губернатора казалась уже только символической, декоративной, сплющенной беспомощной, страна беспризорной...

А марксисты наглели, как только они умеют: не по дням, а по часам. Визгловое меньшинство под водительством нескольких бесовказалось большинством и явно готовилось объявить себя хозяином положения. Страна переживала кризис, названный «конституционным»...

Но вот, в один истинно прекрасный день, прокоммунистические оптимисты и антикоммунистические пессимисты были одинаково ошеломлены неожиданностью: секретарь генерал-губернатора, не дав раскрыть рот премьеру, собравшемуся начать очередное заседание парламента, огласил решение своего начальника уволить всё правительство с назначением нового, временного, по выбору лидера оппозиции, и о подготовке перевыборов в месячный срок.

В течение этого срока, трямя ведущими партиями, из которых две — консервативные, догадались объединиться, проводилась предвыборная кампания, выразившаяся в истерическом, временным хулиганском сопротивлении марксистов и спокойно презрительном обличении их националистами. Марксисты испупленно, до хрипоты, клеветали на всех, кто им мешал, в том числе, на самого генерал-губернатора. Даже по адресу королевы поплетели в Англию групповые петиции, протесты, чуть не угрозы. В правительственные канцелярии, на имя нового премьера и штатных, стали приходить письма со взрывчаткой. Одного секретаря в тяжелом состоянии отвезли в госпиталь. Его спасли, но он остался слепым калекой. Демонстранты с поднятыми кулаками и советскими эмблемами на плакатах заполонили улицы. На площадях появились ревущие толпы, оглушительно приветствовавшие нарывавшихся в зажигательных речах смещенных, но неутомимых «вождей». По всей стране пронесся звериный вопль

«демократия в опасности!», «долой фашистов!» (узнаёт?). На тротуарах появились несмыываемые, кабалистические знаки, сулившим насильтственный переворот. То тут, то там, вспыхивали драки, пока безоружные, но обыватели зажмурившись ждали выстрелов, потому что быстро назревала революционная ситуация и каждый новый день внушал всё большее сомнение в благополучном проведении приближавшихся перевыборов.

А за неделю до них, у австралийских соседей, в Новой Зеландии, где у власти так же стояли социалисты, последние были забаллотированы и сменены националистами. Это чуть окрылило австралийцев, появилась надежда хоть и слабая, самим уцелеть...

13-ое декабря 1975 г. надолго западёт в память австралийских избирателей. Когда они прошли по социалистическую диверсию, один из опытных политиков только и смог произнести «молитесь об Австралии!» Кто-то горячо молился в последние годы и Господь послал избавление: народ одобрил генерал-губернаторское решение сместь зарвавшуюся шайку заговорщиков. Но как!

Социалисты не только отстранены от власти, но разгромлены и оглушительно выпороты, а националисты награждены доверием и успехом, каких сами не ожидали. Куда делись горланящие толпы? Куда делась самоуверенность социалистов? Народное настроение можно сравнить только с ликованием после окончания победной войны. Люди шлют друг другу поздравления, целуются, пьют шампанское. На бирже акции подскочили в несколько раз. В магазинах наплы whole покупателей, какого не запомнят. Рождество встречалось с пасхальным восторгом!

Австралия разорена, хозяйство разрушено, финансы истощены. Все понимают, что восстановить среди таких руин и пепелища сразу было благосостояние невозможно, но все могут спокойно спать и не бояться пробуждения. Нормальные люди, (а их, всё-таки, большинство) исполнены надежд и бодро смотрят в будущее.

Политическая же мафия разочарована, подавлена и охвачена тяжелым предчувствием судебного возмездия и закона об обязательном голосовании на профсоюзных собраниях, а это хуже ладана для террористов, долгие годы следовавших ленинскому лозунгу ПРОФСОЮЗЫ — ШКОЛА КОММУНИЗМА.

Жителям Пятого материка есть чем поздравить друг друга в новогоднюю полночь! Да, только ли друг друга? Разве божьим людям не дорог любой провал нечистой силы, где б она ни охромела?

А. МАКРИДИ

## ВНИМАНИЮ г. г. ПОДПИСЧИКОВ В АРГЕНТИНЕ

В начале декабря 1975 года типография, где печатается «Наша Страна», повысила цену на газету еще на 70 %. В январе 1976 года предстает новое увеличение и так уж астрономической платы за печатание газеты.

Редакция «Нашей Страны», принимая во внимание, что все аргентинские газеты стоят не меньше 15,00 пессо за экземпляр, все же повышает цену на газету очень умеренно.

На этот раз повышение цены в уплату типографии настолько велико, что с января 1976 года цена газеты в Аргентине будет равняться:

**S 10,00**

П. СОКОЛОВ

## РЕЛИГИЯ ДОХРИСТИАНСКОЙ РУСИ

Во введении к моей книге «Симфония Руси» говорится: «Ныне русское имя всячески поносится, слово «большевик» звучит внушительнее, чем слово «русский». Наша молодежь, (да и не только она), часто стыдится называть себя русской. Скажем таким малодушным: пусть какой-нибудь немец или француз указает с в о й документ тех же веков, проникнутый такой же глубиной мысли и таким же возвышенным благородством. Кто из них заботится тогда о чистоте не только души, но даже и тела?..»

Не наша вина, что на протяжении тысячелетий мы вынуждены были первыми воспринимать на себя удары Азии и однажды сломились под этими ударами, что и задержало наш рост на три века. Западу поклониться бы нам надо за эту носу, а он...

Сознание людей сейчас полностью подавлено поистине апокалиптическим характером происходящих в мире событий. Может показаться, что на фоне этого Апокалипсиса какие-то вещания каких-то древних кудесников не имеют никакой цены, даже просто смешны и нелепы, и незачем нам заниматься таким делом. Но можно двояко встать в нашем положении: или счесть мир уже обреченным атомной катастрофе и потому сложить руки и только — ждать; никто однако не перестает есть, пить, работать и даже веселиться; или — б о р о ть с я, что-то делать против творящихся безобразий, в надежде, что все-таки человечество как-то одумается, и гроза пронесется мимо. Несомненно, что второе — более достойно человека и соответствует его предназначению. Тогда встает вопрос: на основе чего же бороться, где искать опоры?

Ну, ясно: в христианстве, ныне отвергнутом и поруганном. Только оно может осветить окружающую ложь и темень, воздородить нам душу. А в знании своего места в истории, в вопросах власти, в национальном самоутверждении, в таинственной связи того, что было, с тем, что есть и будет?

И вот, для нас, русских, эти поучения кудесников и являются исходной точкой такой борьбы, ибо они — начали о нашей жизни, первые проблески национального сознания. Если христианство может оформить нас морально и религиозно, то Влесова Книга, предтеча христианства, дает твердую основу национальному чувству. И в этом своем качестве она — лучший боец против интернационала и революции. По ней легко увидеть, что из чего происходит и с чего нам надо начинать.

Прежде всего ВК в огромной мере заполняет существующий провал в дорюриковской истории нашего народа. До сих пор это была темная эпоха, полная догадок, вымыслов, домыслов, противоречий и ложных представлений. ВК опровергивает все это и дает нам достаточно подробные сведения за период в 6-7 веков. Кроме того, она сообщает краткую схему и того, что произошло за полторы тысячи лет до Рюрика. Это уже база для дальнейших исследований, особенно археологических. ВК объясняет нам многое, что до сих пор было непонятно, и связывает отдельные звенья в одну крепкую, надежную цепь. Помогает освободиться от мусора и умышленной злостной клеветы. Объясняет множество до сих пор непонятных слов, обычая и преданий. Вот пример из археологии:

«На роге изображены три действующие лица: мужчина (Кашей), девушка и птица, которую пытаются убить Кашей. Стрела возвращается и поражает его самого. Исследователи гадают: что это за птица?» (Б. А. Рыбаков). А ВК дает нам ответ: Матерь-Сва, покровительница Руси. Девушка наверняка изображает Руслу.

Объясняет ВК и истоки самостийничества, указывает те нравственные опоры, на которых Русь создавалась и устояла в неисчислимых боях с находниками со всех сторон. Согреет нам душу непревосходимыми поэтическими образами. Укрепит надежду на будущее. И даст ответ на целый ряд важнейших вопросов: 1. Почему именно православие избрал русский народ, а не иудейство, магометанство или католичество; 2. Откуда родилась «Русская Правда», удивительнейший из документов; 3. Почему евреи так ненавидят русский народ, который им не сделал ничего плохого; 4. Когда появилась русская грамота; 5. Какова была Русь, территория; 6. Кто Русью пра-

вил; 7. В чем заключалась ее религия; ну, и т. д.

Те высокие нравственные требования, кои существовали у русов и о которых я говорил в предыдущей статье «Облик Руси,\*» могли опираться лишь на соответствующую религию. Мы очень мало знали раньше об этой религии, а что знали, было мусором истории. Все наши представления сходились на идоле с золотыми усами и убиваемых перед ним жертвах. А ныне мы читаем: «Боги русов не берут жертвы людские, ни жито-вотину едину». А про идолов кудесник скажет презрительно: «Поклоняются деревянным богам» и даже христиан-греков обвинит в идолопоклонстве. Вот и оцените наши знания. Сегодня я буду говорить о религии.

«Это примите первым: Триглаву поклоняться; и тому великую славу поем. Хвалим и Сварога, деда божия, так как тот есть роду божескому начальник и всякому роду источник вечный, который течет во времени от истока своего и в зиму никогда не замерзает. И ту воду живую пьющую, — живем, доколе не прейдем, так как к нему отбудем, в луга терайские.

И богу Перуну, громовержцу и богу битвы и преображеня возгласим. Жития Явного не перестает круги вращать, которые нас ведут стезей правой до бра-ни и до тризы великой о всех павших, которые идут, будучи живы, вечны, по полуку Перунову.

И богу Световиду славу возгласим. Это есть бог Прави и Яви; и тому поем песни, так как он свет есть, и через него можем свет видеть и в Яви быть, и тот нас от Навы убережет. И тому хвалу поем, пляшущи ему, и вызываем богу нашему, так как он Землю, Солнце наше и звезды держит и свет крепко. Творите славу Световиду всякую, слава богу нашему! Ибо тот очищает сердце наше. Поэтому отречемся от злых деяний наших и к добру устремимся.

И вот, отрока, (воина, на войну), отпуская, обнимите и скажите это. Это творя, не увидите смерти и почивать будете, так как то умеем.

Это тайна великая есть, что Сварог — Перун есть и Световид. Эти два отрождены от Сварога и оба, Белобог и Чернобог, борются. Тех Сварог держит обоих оных, чтобы свету не быть повержену.

По тем обоям — Хорс, Велес, Стрибог, (следует перечисление множества «малых» богов). И то есть с Триглавом общее. Вот, с ними идем. И там ждет отрок, открывает врата те и ведет туда. Это есть прекрасный рай. И там Ра река течет, которая отделяет Сварога от Яви; и Числобог учитывает дни наши, говорит богу числа свои, — быть дню Сварогию или быть ночи. И отсчет то, ибо это есть Явское, которое существует во дне божеском и в ночи. Ничто есть по иному. Бог — Дед, Дуб, Сноп наш. Слава богу, Перуну огнекудру, который стреляет по врагам, а верного ведет по стезе; так как есть тот воинам честь и суд и, как златорун, — милостив, все-праведен есть. —

Какой несравненный источник для понимания того древнего языческого мира, со всеми его обычаями, верованиями и представлениями! Что же еще мы можем поставить рядом? ВК вводит нас в этот мир — и явный и сказочный одновременно, и показывает его во всем его наивном и мудром великолепии.

Эта дощечка дает нам полное представление о религии наших предков. И к великому изумлению мы встречаем тут знакомое христианину понятие о Троице. На это, наверно, и указывали греки, обвиняя русов в воровстве. Но поклонение Триглаву существовало и у вендов северо-западной Европы с незапамятных времен, что говорит о древности восприятия этой идеи. Знаменитый храм Триглава, с его статуей, существовал на острове Рюген. Известны индийские трехглавые божества, а между Русью, ВК и Индией тянутся очевидные нити.

Сварог, бог небес и источник всякой жизни, объединяется с Перуном, богом грозы, битвы и всякого действия. Перун борется с третьим лицом Троицы — Световидом, богом Правды и Жизни. Через этого Световида мы входим в жизнь, познаем ее и существуем. А Сварог уравновешивает их обоих и не дает Све-

\*) «Наша Страна» № 1329.

АЛЕКСАНДР УДОДОВ

## МОИ ВСТРЕЧИ С ВЛАДИМИРОМ ОСИПОВЫМ

3

### ОСИПОВ НА «СВОБОДЕ»

Владимир освободился, а мне оставалось еще пять лет. В лагере я получал изредка открытки от Осипова — письма все равно не дошли бы. По открыткам видел, что он странствует по России: Тверь, поездки в Петроград, переселение в Александров. Недавно арестованы, добрались до лагеря, начинали всегда с рассказа об Осипове, об издании им русского народного журнала «Вече». Сторонники России, русских традиций и православия шумно восторгались появлением — впервые с 1917 года — русского национального журнала, защищающего право недобитой большевиками России на жизнь. Другие — сторонники единого мирового социалистического правительства, сторонники раздробления России на искусственные карликовые республики и уничтожения русских традиций — страшно злобствовали. Равнодушным, во всяком случае, не оставался никто. Среди большого числа официальных и неофициальных изданий в СССР — ни одно не притягивало к себе такого напряженного внимания мыслящей публики, ни одно не вызывало столько страстей — восторга или искависти. Можно сказать, что в течение этих шести лет Россия жила вокруг Осипова и его «Вече».

В СССР и на Западе влиятельные круги считают Россию, русскую христианскую государственность и русскую культуру объективным препятствием на пути прогресса и создания единого мирового социалистического правительства. Национальное возрождение, вспыхнувшее под знаменем Осипова, они старались подавить, замолчать и запугать. Чтобы отвлечь внимание от мощного народно-монархического движения, они соорудили комедию какого-то «демократического движения», составленного из хорошо оплачиваемых сыновей гла-варей Коминтерна — Красина, Литвинова, Якира. Западная печать устроила шумную рекламу этим международным коммунистам, добравшимся в СССР после 17 года со всех концов мира. Нужно ли говорить, что никакого отношения к России эти путешественники не имеют, и пошумев немного — в защиту Коминтерна, а не России — отправились путешествовать дальше, по белу свету, с советскими паспортами, и занимаясь по дороге коммунистической пропагандой. Свое дело они сделали — замолчали и затравили Осипова, отвлекли внимание:

ту быть поверженным от темной стихии силы, — мысль необычайной глубины и объема. Роль света в бытии вселенной совершенно исключительна, — недаром Световид «держит Землю, Солнце и звезды». Без света — ничего нет и все передходит в Наву.

Тут, конечно, не заимствование от греков, а древнее, многотысячелетнее прозрение тайны, — совершенно такое же, как было у народов прозрение Христа-Спасителя. О едином Боге в трех лицах было понятие у древних египтян. Вряд ли тут — простое совпадение: нельзя же тем же совпадением объяснить название Волги именем Ра, — именем Нила, да еще совместная его с мистическим понятием о реке Ра, отделяющей Сварога от Яви.

«Напрасно забыли добрые наши старые времена и идем, куда не знаем... И таковы мы есть. Смотрим назад и говорим, — каковы есть. Стыдимся неправильно знать и двух сторон держаться и думать: вот, сотворен Дажбог в болтовне, как водитель. А он есть свет зари на месяце: и в той бездне повесил Дажбог землю нашу, чтобы та удержанна была так для седых пращиков, и те светят зорями нам из рая.

Но греки напали на Русь, творя зло во имя богов; мы же — люди, не знающие, куда бежать и что делать. Ибо правда невидима уложена Дажбогом; и, оторвавшись от жизни нашей, если она отйдет, — смерть его по никаким путям идет явно. И та — суть, природа есть, Явь есть текущая, сотворенная в правде. Ибо навен есть после того. ДО ТОГО ЕСТЬ НАВА И ПОТОМ ЕСТЬ НАВА, А В ПРАВДЕ ЖЕ ЕСТЬ ЯВЬ. Поучимся старому и устремим души, ибо вон, околос вас есть ТВОРЯЩУЮ БОГОМ СИ-

рusskoy emigratsii ot narodno-monaarkhicheskogo vozrozhdeniya. В то время как их «демократическая» литература целыми тиражами вывозится из России и печатается для охмурения читающей публики — национальные статьи замалчиваются, и даже из умеренных журналов «Земля» и «Вече» — лишь один № 5 был перепечатан на Западе. Социал-демократическая цензура, оказывается, работает успешнее, чем КГБ: в России «Вече» и «Земля» расходятся, несмотря ни на что и лишь на «свободном» Западе русская эмиграция лишена возможности узнать правду о России и русском возрождении.

Деятельность Владимира Осипова, потрясавшая в 1968-1974 г. г. Россию, принадлежит истории, и не нам оценить ее. Запомним, однако, что в течение шести лет Осипов вел героическое единоборство против колосального аппарата международного насилия и лжи. Подвиг Осипова еще недостаточно замечен и оценен. Мы все в долгу у Владимира Осипова. И когда нам говорят в 60-е — 70-е годы XX века — Вы, русские, сторонники коммунистического интернационала и мирового правительства ООН — благодаря Осипову мы смело можем ответить: — Это неправда. Русская Россия желает жить в границах своих национально-христианских традиций. Мы не желаем быть рабами интернационала и другим не желаем рабства. Почтайте русские журналы «Вече» и «Земля», выходящие в Подмосковье. Наш вождь — Владимир Осипов. А если он погибнет в большевицких застенках, то у него уже имеется много последователей. Россия живет в миллионах простых русских, которые хотят остаться русскими несмотря ни на что.

Владимир Осипов — народный, русский герой, отстаивавший права и достоинство России в неимоверно трудных условиях. Многим Россия приходится не по вкусу. О правах и существовании России стараются забыть. Ненависть к России, к русским людям, к русскому прошлому, к русскому православию, верному не ООН, а Христу — образовала заговор молчания вокруг единственной в своем роде, гернической деятельности Осипова. И как стойко держался он до конца — не давал показания, не раскался и не удрал за границу, как демократические «герои», осыпающие теперь бранью поверженного русского батыря.

АЛЕКСАНДР УДОДОВ

ЛУ ВОТ УВИДИМ В СЕБЕ, ИБО ТО ДАН ДАР БОГОВ. И не потребуем, так как это напрасно... Вот, души пращиков наших из рая смотрят на нас и там жалко плачут и выговаривают нам, так как мы пренебрегаем правдой навьей и явной... Пренебрегаем то, на что смотрим, и стали недостойны быть Дажбоговыми внуками.

Помолимся богам, да имеем чистые души и тела наши и да имеем жизнь с правдами нашими, В БОГАХ СЛИВАСЬ ВО ЕДИНУ ПРАВДУ, ибо так вот мы будем Дажбоговы внучки, постигая это умом, как умом. УМ ВЕЛИК БОЖЕСКИЙ И ОН ЕДИН С НАМИ; а потому творите и действуйте с Богами воедину... Ибо бренна есть наша жизнь, и существуем там же, где и коням нашим работать, живя на землях с телом овна, от врагов бегущего...

Курсив, конечно, мой. Так и кажется, что это К НАМ обращается древний кудесник с укоризной и горестью.

Перед нами — подлинный бриллиант, сверкающий нам из неизмеримой глубины нашей собственной истории. В этой таблице — становой хребет русского самосознания; он прошел через все Русские Правды, Судебники, Поучения, Уложения, Своды Законов, через всю многотрудную, тяжкую деятельность российских князей, царей, императоров, пастырей, великих деятелей и всего русского народа. Это неодолимое стремление к Правде и поклонение ей — совершенно исключительно в мировой истории. Все — Нава, одна лишь Правда — подлинная Явь. Примерьте теперь «материализм», который самым зверским образом прививается сейчас русскому народу, и скажите: русское или нерусское это явление?

Обращаю внимание на строку: «И в

